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     Informacija
  
 
    Stranica nije pronađena! Nazad na glavnu stranicu.
 
     Kontaktirajte nas
     
   
   
   
  Prihvatam, da Computherm stranica rukuje mojim podacima. Detalji u politika privatnosti. 
  Pošalji poruku 
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    Koristimo kolačiće za personalizaciju sadržaja i oglasa, pružanje funkcija društvenih medija i analiziranje saobraćaja. Više informacija klikom na dugme "Podešavanje".
 Sajt koristi kolačiće za personalizaciju sadržaja i oglasa na sajtu.
    Podešavanje   Prihvatam sve 
 
      Neophodni Neop.  
    Podešavanja Podeš.  
    Performans Perf.  
  Sačuvaj podešavanja Odbijam 
 
  Šta su kolačići? Neophodni kolačići Kolačići podešavanja Performans kolačići Aktivni kolačići 
    Kolačići su male tekstualne datoteke, koje mogu koristiti veb sajtovi, da učine korisničko iskustvo efikasnijim.

    Zakon navodi da možemo čuvati kolačiće na Vašem uređaju, ako su strogo neophodni za rad ovog sajta. Za sve ostale tipove kolačića nam je potrebna Vaša saglasnost.

    Takođe delimo informacije o tome, kako koristite sajt, sa partnerima za društvene medije, oglašavanje i analitiku, koji mogu da ih kombinuju sa drugim informacijama, koje ste im dali ili koje su prikupili na osnovu korišćenja usluga.

    Ovaj sajt koristi različite tipove kolačića. Neke kolačiće, koji se pojavljuju na našim stranama, postavljaju usluge trećih strana.

    Vaša saglasnost važi za sledeće domene: www.computherm.rs
 
 
    Neophodni kolačići pomažu da sajt bude upotrebljiv omogućavajući osnovne funkcije kao što su navigacija na stranici i pristup bezbednim oblastima web sajta. Web sajt ne može da funkcioniše pravilno bez ovih kolačića.
 
 
    Kolačići podešavanja omogućuju web sajtu da zapamti informaciju koja menja način na koji se web sajt ponaša ili izgleda, kao što su vaš podešeni jezik ili oblast u kojoj se nalazite.
 
 
    Performans kolačići pomažu vlasnicima web sajta da razumeju interakciju posetilaca sa web sajtom anonimnim sakupljanjem informacija i izveštavanjem, takođe se koriste za praćenje posetioca na web sajtovima. Namera je da se prikažu reklame koje su relevantne i privlačne za pojedinačnog korisnika a time i od veće vrednosti za izdavače i treće strane oglašivače.
 
 
  
 
 
 Deklaracija kolačića poslednji put osvežena: 24.07.2018.
 
 
 
   Podešavanja kolačića        